

В приоритете безопасность и удобство

Автопарк Каменска-Уральского пополнился 11 новыми автобусами

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В Каменске-Уральском появились 11 новых автобусов марки ПАЗ, которые будут курсировать на пригородных маршрутах. Машины удалось приобрести благодаря нацпроекту «Безопасные качественные дороги». Ключи водителям торжественно вручали первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ, глава города Алексей ГЕРАСИМОВ и глава Каменского городского округа Алексей КОШКАРОВ. Церемония прошла на территории местного автовокзала.

Напомним, в регионе продолжается реализация масштабного проекта по обновлению подвижного состава пассажирского транспорта, инициированного губернатором Свердловской области **Евгением Куйвашевым**. В рамках программы перевозчики получают субсидии на приобретение автобусов. В конце декабря прошлого года в Каменск-Уральский уже поступили 17 новых машин большой вместимости. С 1 января они начали курсировать по городским маршрутам №14 и 16. Сейчас настал черед пригородного транспорта. В целом город вместе с пригородом и районом, по словам Алексея Шмыкова, получают 41 салон.



Новые автобусы сделают комфортнее поездки между городом и Каменским районом

Новые автобусы марки ПАЗ приобрел перевозчик ООО «ТехноПром», который осуществляет регулярные перевозки по пригородному, междугородному и городскому сообщению в Сысертском, Камышловском, Каменск-Уральском и Каменском городских округах. Приобретенные автобусы рассчитаны на 50 пассажирских мест каждый, оснащены усиленными системами отопления салонов, а также имеют

двойной стеклопакет, предназначенный для северных регионов России. Для безопасности пассажиров здесь предусмотрены точечные ремни безопасности, выдвигаемая ступенька и тахограф (контрольное устройство, предназначенное для регистрации скорости, режима труда и отдыха водителей – **Прим. ред.**).

– Город и район неразрывно связаны. Мы постоянно ездим друг к другу работать, учиться,

отдыхать. Поэтому пополнение пригородного парка – это важное событие для всех, – сказал Алексей Герасимов, также пожелав водителям безопасной дороги, а перевозчику – неизменно повышать качество услуг.

Глава Каменского городского округа Алексей Кошкаров выразил уверенность, что в новых автобусах поездки будут комфортными и безопасными.

ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ КАМЕНСКО-УРАЛЬСКОГО

За практикой – в больницу

В Березовской ЦГБ теперь обучают студентов-медиков

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В Березовской центральной городской больнице открылась база кафедры госпитальной терапии и скорой медицинской помощи УГМУ. Теперь в ЦГБ будет проходить преподавание дисциплины «внутренние болезни» студентам 5-го и 6-го курсов лечебно-профилактического факультета.

Полученные теоретические знания студенты сразу же закрепляют на практике, на базе Березовской ЦГБ у них есть возможность под руководством практикующих врачей работать в стационарах с пациентами, находящимися на лечении. В таких условиях студенты знакомятся с тем, как протекают заболевания.

– Сейчас во многих медицинских организациях Сверд-



Обучение реализуется на основе договора, заключенного между Березовской ЦГБ и Уральским государственным медицинским университетом об организации практической подготовки обучающихся

ловской области и не только наблюдается дефицит квалифицированных кадров, мы не исключение. Открытие на нашей территории базы медицинского университета позволит привлечь новых молодых специа-

листов, возможно, после окончания вуза они вернутся на работу именно к нам, даже не обучаясь по целевому направлению от Березовской ЦГБ. Проще выходить на работу уже в знакомые условия и в знакомый кол-

лектив, чем начинать все с начала в незнакомом учреждении, – рассказал главный врач Березовской ЦГБ **Станислав Кан**.

Как сообщает местное издание «Золотая горка», учебный класс расположен в терапевтическом корпусе на первом этаже. Здесь уже проходят занятия, первая группа студентов 6-го курса успешно прошла модуль «кардиология». Профильное образование в уральском медуниверситете выбирают не только россияне: в настоящее время на базе Березовской ЦГБ проходят практику по сестринскому делу иностранные студенты 2-го курса. В общей сложности в профессию погружаются 50 человек, приехавших из Египта, Алжира, Марокко, Саудовской Аравии, Объединенных Арабских Эмиратов, а также других стран Африки и Аравийского полуострова.

ПРЕДОСТАВЛЕНО РЕДАКЦИЕЙ ГАЗЕТЫ «ЗОЛОТАЯ ГОРКА»

Врачам асбестовской больницы вручили ключи от квартир

Двоим врачам Асбестовского городского округа вручили ключи от собственного жилья благодаря комплексной программе Свердловской области по обеспечению медицинских организаций квалифицированными кадрами, утвержденной главой региона **Евгением Куйвашевым**. Эти меры поддержки являются одной из задач нацпроекта «Здравоохранение», инициированного Президентом России **Владимиром ПУТИНЫМ**.

– Это беспрецедентное событие в истории Асбеста. Мы понимаем, что нужно закреплять врачей, которые хотят у нас работать, и привлекать специалистов из других территорий. Действующий национальный проект «Здравоохранение» активно развивается в Свердловской области при поддержке губернатора **Евгения Куйвашева**. Мы не остаемся в стороне, и в прошлом году приняли решение о приобретении хороших квартир для наших медиков, чтобы они могли спокойно делать свою работу и заботиться о здоровье горожан, – рассказала глава Асбестовского городского округа **Наталья Тихонова**.

В трехкомнатную квартиру в ближайшее время заедет семья врача-хирурга **Дениса Валитова**. Молодой специалист переехал в Асбест из Верхней Пышмы и уже год возглавляет здесь отделение рентгенохирургических методов диагностики и лечения. Талантливый хирург вместе с коллегами внедрил в городе новые методики, которые до этого выполняли только в уральской столице. Среди них – стентирование сонных артерий и артерий нижних конечностей, а также восстановление кровотока в детородных органах. За прошлый год специалисты отделения провели почти 1 600 различных диагностических и лечебных процедур.

Ключи от двухкомнатной квартиры передали врачу в третьем поколении **Татьяне Степченко**. Акушер-гинеколог долгое время проработала в женской консультации поселка Рефтинского. Параллельно с лечебной деятельностью она возглавила поликлинику Асбестовской городской больницы.

– Я благодарю администрацию и городскую думу Асбеста за оперативность и неравнодушие. Сейчас привлекать в город узких и востребованных специалистов станет гораздо проще. Врачам предоставляются квартиры в хорошем состоянии – заезжай и живи. Для докторов, у которых высокая нагрузка, очень важно понимать, что они идут к себе домой, а не в съемное жилье, – отметил главный врач городской больницы Асбеста **Игорь Брагин**.

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА